
Γ. Μπαλαούρας: Ιστορικά υπάρχει το
«Φονιάδες των λαών Αμερικάνοι»
Συνέντευξη στο Στίγμα 97,6 fm Ζακύνθου

Λίγες ώρες απομένουν από την επίσκεψη του Αμερικανού Προέδρου Μπαράκ Ομπάμα” στην Αθήνα και ο
βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Γεράσιμος Μπαλαούρας μιλώντας σε ραδιόφωνο της Ζακύνθου (Στίγμα 97,6),
παραδέχθηκε ότι στο παρελθόν «και εγώ συμμετείχα σε διαδηλώσεις κατά των ΗΠΑ και έκαιγα
αμερικανικές σημαίες έξω από την αμερικανική πρεσβεία» αλλά συμπλήρωσε:

«Ιστορικά υπάρχει το σύνθημα «Φονιάδες των λαών Αμερικάνοι» και από την παγκόσμια ιστορία δεν
παραγράφεται τίποτα.

Στο παρελθόν και εγώ συμμετείχα σε διαδηλώσεις κατά των ΗΠΑ και έκαιγα Αμερικανικές σημαίες
έξω από την Αμερικανική πρεσβεία, αυτά ούτε παραγράφονται ούτε ξεχνιόνται. Εξακολουθούμε να
έχουμε τις ίδιες αντιλήψεις για τους πολέμους που δημιουργούν ιμπεριαλιστικά κράτη.
Ο Σαμαράς το επιτελείο του και η ΝΔ σήμερα δεν κάνουν πολιτική αλλά μικροπολιτική.

Οι ΗΠΑ έπαιξαν έναν καθοριστικό ρόλο αποσταθεροποίησης της ευρύτερης περιοχής της Μεσογείου.
Αυτά δεν κρύβονται.
Γαλλία, ΗΠΑ και Γερμανία, ευθύνονται για τις επεμβάσεις στην Μέση Ανατολή με τα γνωστά
προβλήματα.

Στην Συρία, η Γαλλία και εν μέρει η Γερμανία έπαιξαν έναν ρόλο παρόμοιο ίσως και περισσότερο
έντονο από ότι οι Η.Π.Α.

Η Ελλάδα δεν έχει θέση σε πολεμικές επιχειρήσεις

Δεν θα στέρξουμε σε μια κατεύθυνση διευκόλυνσης των αμερικανικών ενόπλων δυνάμεων για τις
πολεμικές επιχειρήσεις στην Συρία. Η Ελλάδα δεν έχει θέση σε πολεμικές επιχειρήσεις στη Μέση
Ανατολή.

Από γεωπολιτικής άποψης η Ελλάδα, παρά τα προβλήματα της κρίσης, είναι η μόνη ήρεμη και
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σταθερή δύναμη στην ευρύτερη λεκάνη της Ανατολικής Μεσογείου, γι αυτό και ο Ομπάμα πάντα
στήριζε τις Ελληνικές θέσεις. Ελπίζω αυτό να μην αλλάξει επί Προεδρίας Τραμπ.

Η πολιτική Ομπάμα δεν είναι ίδια με την πολιτική των Μπους. Ο Ομπάμα δεν ήταν ποτέ υπέρ της
λιτότητας, ανέκαμψε την οικονομία των ΗΠΑ όχι όμως και την μεσαία τάξη, γι αυτό και εξελέγη
Πρόεδρος ο Τραμπ.
Όλη η υφήλιος από την ΕΕ έως τον Ισημερινό ήταν εναντίον του Τραμπ που τελικώς δυστυχώς
εξελέγη.

Η πολιτική στις ΗΠΑ δεν διαμορφώνεται τόσο από τον πρόεδρο, αλλά από άλλους μηχανισμούς. ο
πρόεδρος βάζει την σφραγίδα του και τον χρωματισμό του, είναι ένας κρίκος στην αλυσίδα.
Ο Τραμπ θα αναγκαστεί σε πολλά ζητήματα να κάνει πίσω, όπως για την ιατροφαρμακευτική
περίθαλψη που ήδη το πήρε πίσω. Είχε δίκιο ο κ. Παπαδημούλης που έγραψε ότι στις ΗΠΑ άλλα
κάνουν προεκλογικά και άλλα μετεκλογικά.

Με το πιστόλι στον κρόταφο υπογράψαμε ένα επώδυνο και άδικο μνημόνιο

Αυτά τα έκαναν και οι προηγούμενες κυβερνήσεις στην Ελλάδα. Εμείς όμως δεν είμαστε απατεώνες
όπως οι προηγούμενες κυβερνήσεις. Εμείς δεν κοροϊδέψαμε κανέναν, δώσαμε μια μάχη, δεν τα
καταφέραμε και αναγκαστήκαμε με το πιστόλι στον κρόταφο να υπογράψουμε ένα δύσκολο επώδυνο και
άδικο μνημόνιο. Εξακολουθούμε όμως να παλεύουμε και να νοιαζόμαστε για τους αδύναμους πολίτες.

Αγκαλιάσαμε τους πιο πονεμένους της κοινωνίας. Κάνουμε πολιτικές για να απαλύνουμε τον πόνο
αναγνωρίζοντας τα μεγάλα προβλήματα που υπάρχουν στους μικρομεσαίους στους εργαζόμενους και
στους συνταξιούχους.

Εμείς δεν είναι ότι, αλλά είπαμε και άλλα κάναμε, εμείς άλλα είπαμε γιατί δεν μπορέσαμε να τα
κάνουμε.
Αυτή είναι η διαφορά μας. Δεν κοροϊδέψαμε κανέναν. Δεν κρύψαμε το μνημόνιο που υπογράψαμε.
Πήραμε τις εκλογές γιατί ο κόσμος μας έχει εμπιστοσύνη.

Πάντα παραμονές των αξιολογήσεων οι δανειστές απαιτούν σκληρότερα μέτρα, το έχουμε ξαναζήσει
αυτό το έργο. Η κυβέρνηση τηρεί το δύσκολο μνημόνιο που υπόγραψε αλλά δε δεχόμαστε νέες
απαιτήσεις. Η μόνη εκκρεμότητα είναι το εργασιακό καθεστώς. Το ΔΝΤ που αποδέχεται ότι το χρέος
δεν είναι βιώσιμο, θέλει να καταστήσει και τους Έλληνες πολίτες μη βιώσιμους. Δεν πρόκειται να
δεχτούμε τέταρτο μνημόνιο.

Η γραμμή της κυβέρνησης είναι το κλείσιμο των αξιολογήσεων, η μείωση των πρωτογενών
πλεονασμάτων και η απομοίωση του χρέους. Επίσης θέλουμε οι τράπεζές μας να μπουν σε μια
κανονικότητα, προσδοκούμε στην ποσοτική επέκταση της Ευρωπαϊκής κεντρικής τράπεζας.

Έχω έντονη επιφύλαξη για τα γκάλοπ. Τα Γκάλοπ στην Ελλάδα τα φτιάχνουν πολύ περισσότερο από
αλλού. Σε όλα τα γκάλοπ υπάρχει ένα πολύ μεγάλο ποσοστό πολιτών που εμφανίζεται αμήχανο. Αυτός
ο κόσμος είναι κόσμος του ΣΥΡΙΖΑ που περιμένει. Και αν υλοποιηθεί η στρατηγική μας τότε θα
αλλάζει η εικόνα της χώρας και η ζωή του πολίτη.»
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